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15 - 24 let 24,5 39,9 23,5 14,2 29,2 26,2 33,1 20,0 19,9 27,8 25,4 36,4 21,9 16,6 28,5
25 - 34 let 24,0 24,3 30,7 40,1 25,3 24,5 25,4 27,6 39,5 25,3 24,3 24,9 29,3 39,9 25,3
35 - 44 let 23,5 13,7 21,7 23,0 20,1 21,8 16,4 29,8 20,6 20,8 22,6 15,2 25,4 22,0 20,5
45 - 54 let 20,3 12,7 15,3 16,3 17,1 17,1 13,4 14,0 8,7 15,4 18,6 13,1 14,7 13,1 16,2
55 - 64 let 7,4 8,3 8,1 6,4 7,8 9,2 9,0 7,2 7,9 8,9 8,4 8,7 7,7 7,1 8,4
65 let a více 0,3 0,9 0,6 - 0,6 1,1 2,7 1,5 3,4 1,7 0,7 1,9 1,0 - 1,1
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

základní 10,9 24,9 16,7 - 16,0 16,1 21,6 15,3 11,1 17,8 13,6 23,2 16,1 - 16,9
střední bez maturity 8,8 13,9 32,6 41,5 14,2 14,9 34,9 48,6 62,0 25,8 12,0 25,0 40,0 50,2 20,2
střední s maturitou 61,8 45,5 41,6 51,0 53,7 40,4 31,1 32,5 23,5 36,2 50,6 37,9 37,4 39,3 44,7
vysokoškolské 18,6 15,7 9,0 7,6 16,2 28,6 12,4 3,6 3,4 20,2 23,8 13,9 6,5 5,8 18,2
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

ekonomicky aktivní 78,2 52,6 56,8 73,1 67,0 77,4 67,9 81,2 85,5 74,7 77,8 60,6 68,0 78,4 71,0
ekonomicky neaktivní 21,8 47,4 43,2 26,9 33,0 22,6 32,1 18,8 14,5 25,3 22,2 39,4 32,0 21,6 29,0
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

vysoká hustota osídlení 41,0 40,5 38,2 36,7 40,4 38,7 34,2 34,9 24,0 36,6 39,8 37,2 36,7 31,3 38,4
střední hustota osídlení 24,6 26,8 20,4 32,6 24,9 24,9 24,8 25,1 40,7 25,1 24,8 25,8 22,5 36,0 25,0
nízká hustota osídlení 34,5 32,7 41,4 30,8 34,7 36,3 41,0 40,0 35,4 38,3 35,4 37,1 40,8 32,7 36,6
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Subjektivní hodnocení příjmové situace
velmi dobrá 4,4 2,9 1,7 2,4 3,5 7,3 2,5 1,9 - 5,0 5,9 2,7 1,8 - 4,3
spíše dobrá 63,4 52,4 49,4 41,7 57,6 62,1 52,8 51,2 38,9 57,5 62,7 52,6 50,2 40,5 57,6
spíše špatná 29,0 38,6 41,9 41,8 34,0 27,4 39,0 39,8 57,8 33,0 28,2 38,8 40,9 48,6 33,5
velmi špatná 3,2 6,2 7,0 14,1 4,9 3,1 5,7 7,2 3,2 4,4 3,2 5,9 7,1 9,5 4,6
celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Tabulka 7 B: Uživatelé osobního počítače podle frekvence - sloupcová %

Uživatelé PC            
(v posledních třech 

měsících)

Ženy Muži Celkem

Lokalita místa bydliště

% sloupcově
Věková skupina 

Vzdělání

Ekonomická aktivita


